
 
こんにちは！ 

尚徳中学校です。 
【７月の学校の様子をお伝えします】 
～校区小中リーダー研修～ 
尚徳中学校区の代表生徒が集まり、リーダー研修を行いま

した。最初は緊張からか硬かったのですが、自己紹介やアイ
スブレークで表情もほ 
ぐれたようです。その 
後は小学生の委員会活 
動の課題について、中 
学生と一緒にどうした 
らもっと良くなるのか 
を話し合いました。た 
くさんのアイディアを 
出し合い、新しい取り 
組みを考えました。こ 
れから小学校でキャンペーンなど、委員会活動が行われる予
定です。 

 
～尚魂祭オリエンテーション～ 
２学期に入ると一大 

行事である尚魂祭が、 
生徒会執行部の運営の 
もと開催されます。先 
日は、尚魂祭オリエン 
テーションを行い、執 
行部の生徒から目的や 
種目の説明がありまし 
た。伝統のパフォーマンスを３年生が中心となって縦割りグ
ループごとに披露します。今年度からは、観覧者の制限を行
わずに実施する予定です。たくさんの地域の皆様にもご来校
いただければと思います。 
 
～情報モラルの学習について～ 
１年生が情報モラルについて学習をしました。４種類の動

画を見て、それぞれのグループが担当する動画について「何
が問題なのか」を考え「なぜその問題が起きたのか」「どうし
たら改善できたのか」「起きてしまったらどうしたら良いのか
」を話し合い、他のグループに発表を行いました。ＳＮＳの
関わり方について自分事としてしっかりと考えることができ
ました。 
  
～ベアーズ交流会～ 
３年生は家庭科の授業の 
一環で園児との交流を行 
いました。生徒は園児と 
目線を合わせてお話をし 
たり、一緒に園庭で遊ん 
だりと、楽しそうに交流 
をしていました。とても 
優しい表情で園児に接し 
ている姿がとても印象的でした。園のみなさんありがとうご
ざいました。 
☆ホームページ 
http:// sites.google.com/g.torikyo.ed.jp/syotoku-j 
☆Ｅメール  
syotoku-j@mailk.torikyo.ed.jp 

 

食生活改善推進員の方々に丁寧な指導をし

ていただき 3 品の料理が完成しました！ 

夏休み子ども料理教室 7月2５日(火) 

学習講座②「ユニバーサルスポーツ ボッチャ体験会」 

7 月 2 日(日) 

ボッチャはパラリンピックの正式
種目で、障がいの有無に関係なく、
老若男女、子どもから高齢者まで誰
でも楽しめるスポーツです。 
今回は、鳥取県ボッチャ協会から指
導に来ていただき、説明を聞きなが
ら、実際に試合などをして、楽しく
体験できました。 

講師：鳥取県ボッチャ協会事務局長 

小笹 智史 氏 

SOS を言えず、相談できる相手も

いない、ヤングケアラーの実態や問

題点などを分かりやすくお話しし

ていただきました。改めて、学校教

育や地域コミュニティの大切さを

痛感しました。 

青雲大学④郊外学習  

 

6 月２９日(木) 

 「マルサンアイ豆乳工場見学と白兎神社参拝」 

最新鋭の設備を有する工場で、大

豆から豆乳ができ、パック詰めさ

れていく工程を見学しました。食

品の安心・安全に多くの力を注い

でおられ、安心しておいしい豆乳

をいただくことができると思い

ました。 

青雲大学⑤人権講座  7月１４日(金) 

「家のお手伝い、介護、今と昔」 

   ～ヤングケアラー相談窓口からみえたこと～ 

講師：看護師、ケアマネージャー 
K.N.C ナーシングコアコーポレーション合同会社 
代表 神戸 貴子 氏  

米子市では、令和６年米子市二十歳を祝う会を令和６年１月３日

（水）に米子コンベンションセンターで開催するにあたり、二十歳

を祝う会実行委員会スタッフと記念感想文を募集しています。 

 

① 二十歳を祝う会実行委員会スタッフの募集について 

令和５年８月３０日（金） 

 

② 二十歳を祝う会記念感想文の募集について 

○応募方法  

 住所、氏名（ふりがな）、生年月日、電話番号を明記の上、郵送、

ＦＡＸ、E メールでご応募ください。電話申込や、直接、生涯学

習課窓口へお越しいただいても結構です。 

お申込み・お問い合わせ先 

〒683－8686 米子市加茂町一丁目１番地 米子市役所４階 
              

米子市教育委員会 生涯学習課生涯学習担当 

ＴＥＬ（０８５９）２３－５４４２ 

         ＦＡＸ（０８５９）２３－５５６８ 

Ｅ-mail  shogaku@city.yonago.lg.jp 
 

このたび二十歳を迎える方、二十歳を祝う会の企画運営を自分たち

でやってみませんか？ 

思い出に残る会にしたい方、やる気のある方、募集しています。 

○応募資格 

二十歳を祝う会対象者 

（平成 15 年 4 月 2 日から平成 16年 4 月 1 日までに生まれた方） 

※実行委員会は原則平日夕方に行うこととしていますが、当日出席

できない方は、Zoom 等での参加も可能です。 

○応募締切 

 令和５年８月２０日（日） 
 

タイトルは問いません。自由です。 
「夢や未来への希望」、「家族や友達とのかかわり」、「米子市民として
の自覚」などあなたの言葉で伝えてください。 
ご応募いただいた方には参加賞を、入賞の方には賞品をご用意してお
ります。 
 
○応募資格 

 米子市二十歳を祝う会対象者 

（平成 15 年 4 月 2 日から平成 16 年 4 月 1 日までに生まれた方） 

○字数 

 ４００字詰め原稿用紙３枚程度まで 

○応募締切 

 令和５年１０月３1 日（火）必着 

 
みんなで美味しく

いただきます！ 

できました！ 


